

涉案60亿元信用卡非法套现团伙被摧毁

记者14日从重庆市公安局获悉,重庆警方在重庆、贵州、江苏等地对一特大涉嫌非法经营案的犯罪团伙及其上游第三方支付公司集中收网,摧毁了一个横跨30余个省市,涉及信用卡套现、代还客户11万余人,涉案金额60亿元的信用卡非法套现团伙,抓获犯罪嫌疑人20名。

经查,自2022年3月以来,一个以罗某、李某为首的技术团队,注册成立重庆某轩传媒有限公司,合伙开发、运营了“闪电生活”等十余款App。客户通过在App内创建订单,以虚假商品交易将资金从信用卡刷出后,再返还至指定的信用卡或储蓄卡,完成信用卡套现或信用卡账单展期需求。该操作模式使用网络支付接口,以虚构交易的非法方式向指定付款方支付货币资金,涉嫌非法从事资金支付结算业务。

重庆市南岸区警方集结百余名警力,分赴杭州、安顺等地采取集中收网行动,一举抓获嫌疑人20名,查明涉案资金60亿元。目前,该案正在进一步办理中。

国内

重量超15000吨 我国最大海上油气平台下半年投产

13日,在广东珠江口盆地水深近百米的海域,经过近6个小时的作业,重量超过15000吨的中海油恩平20-4海上钻采平台与海底导管架对接成功,创造了我国海上油气平台动力定位浮托安装重量的新纪录,填补了国内技术空白。

据中海油深圳分公司深水工程建设中心总经理刘华祥介绍,钻采平台由中国自主设计、建造及安装,可实现钻修井、智能采油、油气水综合处理以及

伴生气回收利用等多项功能。这次作业从设计、计算、模拟到施工等全流程关键作业均为我国首次独立完成。安装完成后,恩平20-4平台就将进入钻井作业阶段,今年下半年投产,有望成为恩平油田群产量最高的平台。

恩平20-4钻采平台是中国海油恩平15-1油田群产量最高的平台,油田群全面投产后,高峰年原油将超过360万吨。

山西发生重大刑事案件 一男子因感情纠纷致7死11伤

记者14日从山西省兴县政府新闻办公室了解到,13日14时许,兴县奥家湾乡发生一起重大刑事案件,目前已造成7人死亡、11人受伤。接报后,公安机关全力开展案件侦查工作。

警方初步查明,犯罪嫌疑人郭某亮(男,27岁)因感情纠纷在奥家湾乡沟门村将郭某英(女,21岁)致伤,将裴某英(郭某英的婆婆)、蒋某龙(郭某英的

丈夫)、蒋某宸(郭某英的儿子)杀害。随后,郭某亮驾驶一辆白色小轿车逃窜,将1名出警人员和13名行人撞倒。截至目前,该案件共致7人死亡,11人受伤。

目前,犯罪嫌疑人已被警方抓获,案件正在进一步侦查中。省市县有关部门已成立联合工作专班,全力开展相关处置工作。

国际

已发现201具遗体 肯尼亚一邪教据点惊现乱葬坑



据美联社13日报道,肯尼亚警方在一邪教组织据点内发现的遇难者遗体已升至201具。

据此前报道,4月中旬,肯尼亚警方在该地区发现有4人因绝食身亡,随后警方发现这一邪教组织,并在其据点连续发现了约30个乱葬坑,陆续挖出越来越多的受害者遗体。据介绍,死者是以名叫保罗·麦肯齐为首的佳音国际教会的信徒。根据警方指控,麦肯齐引导信徒进行“饥饿崇拜”,并唆使他们绝食而死,以便在世界末日“上天堂”。

警方称,受害者死于饥饿、勒死和钝器伤害。验尸报告还显示,目前挖掘出的一些遗体缺少器官,该邪教组织头目或与人体器官摘取和贩运组织有联系。目前,该邪教组织头目和一些重要成员已被捕,部分人员银行账户被冻结。

已致79人死亡 秘鲁登革热疫情持续蔓延

受近期暴雨和高温天气影响,秘鲁登革热疫情持续蔓延。根据秘鲁卫生部门发布的最新数据,秘鲁已累计报告登革热确诊和疑似病例超过7.3万例,死亡病例79例。

位于秘鲁西北部的皮乌拉省是本次登革热疫情最严重的地区之一。由于登革热患者数量大幅增加,当地医院已人满为患,地方政府也紧急搭建临时安

置场所,收治患者。此外,秘鲁卫生部门近日还在发生登革热疫情的地区向民众宣传登革热防控知识,向住户免费发放驱蚊用品等,同时加强消杀。

登革热是一种由蚊子传播的急性病毒传染病,其典型症状是发烧、头痛和关节痛等。登革热分为普通登革热和出血登革热,后者死亡率较高。

哥伦比亚军方截获半潜船 载有3吨可卡因



当地时间12日,哥伦比亚军方宣布,他们截获了一艘贩毒集团专门用来运输毒品的半潜船,这艘船上载有3吨可卡因。

哥伦比亚海军当天表示,这艘半潜船长约30米,宽约3米,被截获时它正行驶在太平洋海域前往中美洲地区的途中,而这正是毒贩向美国贩毒的一条常用路线。在这艘船上总共查获了3吨可卡因,这些可卡因的黑市交易价超过1亿多美元(约合人民币7.2亿元)。此外,3名嫌疑人也同时被军方抓获,他们自称受贩毒集团“胁迫”,将这批毒品运往中美洲。

据了解,这类运毒船并非完全潜入海中,而是半潜,以降低被雷达等探测设备发现的概率。据法新社报道,自1993年有记录以来,哥伦比亚军方已经截获将近230艘这种半潜船。它们或者前往美国,或者跨越大西洋前往欧洲。

边栏

阿尔茨海默病女性患者 病情恶化比男性更快

以色列希伯来大学日前发表公报说,该校研究人员领衔的一项研究发现导致阿尔茨海默病女性患者认知能力更快恶化的病理机制。研究报告发表在新一期《阿尔茨海默病与痴呆症》杂志上。

公报说,阿尔茨海默病是一种严重的神经退行性疾病,女性患者比男性患者病情恶化速度更快、认知能力下降程度更明显,因此对女性的影响尤为严重。在这项研究中,研究人员发现,在受病变影响的脑核团中,阿尔茨海默病女性患者认知能力迅速恶化与母体遗传的线粒体核糖核酸(RNA)片段的严重耗竭有关。

该研究通过探索阿尔茨海默病女性患者认知能力严重下降的原因,丰富了目前对这一疾病的研究,未来有望开发相关药物助力目前的治疗手段。

高温干旱后 西班牙多地突遇降雪



在遭遇持续高温和干旱后,当地时间12日,西班牙北部的阿斯图里亚斯地区部分山区出现降雪,房屋、树木等都披上了银装。而在东北部的加泰罗尼亚地区以及东部的巴伦西亚地区,在连续几个月没有降雨之后,也出现了大雨和冰雹。

西班牙气象部门此前表示,今年到目前为止,全国有11天的气温高于正常水平。目前西班牙正经历着有记录以来最干旱的一年,今年前四个月的降雨量不到平均水平的一半。

世界上最长寿的狗 度过31岁生日



据CNN报道,当地时间13日,世界上最长寿的狗波比在葡萄牙度过它31岁的生日。它的主人科斯塔说,自从成为世上最长寿的狗,波比受到越来越多的人关注。

据报道,波比是一只阿兰多獒犬,该犬种平均寿命为12岁至14岁。此前世界上最长寿的狗是一条名叫布鲁伊的澳洲牧牛犬,它活了29岁零5个月。葡萄牙政府的宠物数据库证实了波比的高龄,该数据库由该国兽医联合会管理。科斯塔认为,波比长寿的秘诀一方面是基因,因为波比的母亲也活了18年;另一方面,是它一直生活在宁静的乡村。